
 

 

Az EDF honlap könnyen érthető része 
 
Európai Fogyatékosügyi Fórum: (EDF) 
 
 
A fogyatékossággal élő emberek hangja Európában  
 
 
Sok fogyatékossággal élő ember van Európában.  
Több mint 50 millió.  
 
 
Sok fogyatékossággal élő ember még  
mindig diszkriminációval szembesül.  
Sok fogyatékossággal élő ember még  
minding ki van zárva a társadalomból.  
 
 
 
Sokan egyedül élnek és nincs elég pénzük.  
Ez nem jó. 
Ezen változtatni kell.  
 
1996-ban néhány ember létrehozott egy szervezetet,  
hogy ezt megváltoztassák.  
Ez az Európai Fogyatékosügyi Fórum. 
Röviden, EDF-nek hívják.  
Az EDF, azért alakult,  
hogy a fogyatékossággal élő embereknek jobb életük legyen. 
Az EDF azért alakult,  
hogy megvédje a fogyatékossággal élő emberek jogait.  
 
Az EDF fogyatékossággal élő emberek szervezete.  
Ez azt jelenti, hogy fogyatékossággal élő emberek irányítják. 
Az EDF-t mindenféle fogyatékossággal élő emberek irányítják.  
De a halmozottan sérültek nem tudnak más fogyatékossággal 
élőknek segíteni az EDF vezetésében.  
Ebben az esetben családtagokat vonunk be az EDF-be,  
hogy képviseljék őket.  



Az EDF minden fogyatékossággal élő embert képvisel,  
és értük dolgozik Európában.   
Az EDF kapcsolat a fogyatékossággal élő emberek  
és az Európai Parlament vagy az Európai Bizottság között. 
Az EDF biztosítja, hogy nem feledkeznek  
meg a fogyatékossággal élő emberekről,  
amikor új törvényeket készítenek az európai országoknak.   
 
 
Az EDF független.  
Független azt jelenti, hogy saját magad döntesz.  
Az EDF munkájáról csak az EDF tagjai döntenek és senki más. 
Az EDF nem dolgozik az Európai Uniónak. 
Az EDF a tagjainak dolgozik. 
 
 
Az EDF demokratikus.  
Ez azt jelenti, hogy minden tag elmondhatja a véleményét.  
A döntéseket nem egy ember hozza meg. 
 
Az EDF fogyatékossággal élő emberekért dolgozik. 
Ez azt jelenti, hogy az EDF harcol  

o Az egyenlő lehetőségekért  
o A fogyatékossággal élő emberek emberi jogainak védelméért  
o Hogy ne döntsenek a fogyatékossággal élő  

emberekről megkérdezésük nélkül.  
 

Az EDF-nek több mint 100 tagja van.  
Az EDF tagjai Európa különböző országaiból származnak.  
Különböző fogyatékosságokkal foglalkoznak.  
Vannak nagy szervezetek és vannak kicsik. 
Számos tag európai szervezet. 
Mások nemzeti vagy helyi szervezetek. 
 
 
Az EDF úgy gondolja, hogy a fogyatékossággal élőknek  
a társadalomba kell tartozniuk. 
A társadalmunk így jobb lenne. 
 



Az EDF legfontosabb munkája  
 

Az Európai Unió nagyon fontos mindenkinek Európában.   
Az Európai Unió az európai országok csoportja, amely azért dolgozik, 
hogy az Európában élő embereknek jobb életük legyen.  
Az „EU” az „Európai Unió” rövidítése.  
 
Az EU törvényeket ír és fontos döntéseket hoz.  
Az EU munkája változásokat hoz  
az Európában élő emberek életében.  
 
Az EDF az EU munkáját jobbá teszi.  
Az EDF beszél az Európai Unió polgáraival,  
hogy megbizonyosodjon arról,  
hogy nem felejtik el a fogyatékossággal élő embereket. 
Az EDF javasol az EU-nak új jogszabályokat.  
Ezek az új jogszabályok a fogyatékossággal  
élő emberek életét jobbá fogják tenni. 
Például, az EDF kidolgozott az EU-val  
egy új jogszabályt a diszkrimináció ellen.  
 
Az EDF azt akarja, hogy a fogyatékossággal élő emberek  
jogait minden európai országban tartsák tiszteletben.   
 
 
Ez azt jelenti, hogy  
 

o A fogyatékossággal élő embereket nem lehet többé diszkriminálni  
 

o A fogyatékossággal élő embereknek joguk van dolgozni  
 

o A fogyatékossággal élő embereknek joguk  
van dönteni a saját életükről  
 

o Minden épülteknek akadálymentesnek kell lenni a 
fogyatékossággal élő emberek részére, például lifteknek vagy 
rámpáknak kell lenni a kerekesszéket használók számára  
 

o Dolgoknak, mint például a TV, Internet és a mobiltelefon 
akadálymentesnek kell lenni a fogyatékossággal élők számára  

 

 

 

 

 

 

 

 



Az oktatásban,  
 
Ez azt jelenti, hogy a fogyatékossággal élő embereknek joguk van  
 
o A megfelelő oktatáshoz  

 

o Az élethosszig tartó tanuláshoz, ami az jelenti,  
hogy életük végéig tanulnak dolgokat  
 

o Megválasztani, hogy melyik iskolába akarnak járni  
 

o Külföldön tanulni  
 

o Könyveket és anyagokat akadálymentes formában kapni.   
Ez azt jelenti, hogy  
• Könnyen érthető könyvek értelmi fogyatékossággal élőknek  
• Vagy hangos könyvek azoknak, akik nem tudnak olvasni. 

 

o Megkérni a tanárokat, hogy akadálymentes órákat tartsanak,  
és akadálymentes anyagokat adjanak.  

 
Végül a közlekedés esetében azt jelenti, hogy  
 
o Minden közlekedési eszköznek akadálymentesnek  

kell lenni a fogyatékossággal élő emberek számára  
 

o Akadálymentes formában kell megadni az időt és  
az indulási és érkezési helyet  
 

o A segítőknek elérhetőknek kell lenniük, hogy segítsenek  
a fogyatékossággal élőknek, ha szükségük van rájuk.  
Például, valakinek elérhetőnek kell lennie az állomáson,  
hogy segítsen a fogyatékossággal élőknek,  
hogy megtalálják a megfelelő vágányt.  
 

o A sofőröket és a szállításban dolgozó személyzetet ki kell képezni,  
hogyan kell beszélni a fogyatékossággal élőkkel  
és hogyan kell nekik segíteni. 

 


